お施主様へ

粘着付化粧フィルム オルティノ 取扱説明書

このたびはオルティノをご採用いただき、ありがとうございます。 オルティノを安全に末永くご使用いただくために、この取扱説明書を よくお読みになりまして正しくご使用ください。 取扱説明書は必ず大切に保管しておいてください。 施工業者様へ このしおりをお施主 様へ必ずお渡しくだ さい。



注意 (一般使用上)

- ① モップ・ブラシ・掃除機等の掃除道具をオルティノに強く当てますと、ヘコミ・キズの原因となりますので十分 注意してください。
- ② 毛染め剤・養毛剤・うがい薬等の薬液がかかったままにしておくと、オルティノの表面が、変色する恐れがありますので注意してください。
- ③ 強酸または強アルカリ性洗剤・漂白剤は、オルティノの表面を変色・変形させる恐れがありますので付着しないように注意してください。
- ④ 加熱された鍋やアイロンなど高温の物が接触すると、オルティノの表面が変形する恐れがありますので接触させないように注意してください。

お手入れ方法

- ① オルティノの表面の汚れは、柔らかい布かスポンジに中性洗剤をつけて拭き取った後、水拭きしてください。尚、水拭き後は必ず乾いた布で水分を除去してください。ナイロンたわしやスチールウール、研磨剤入り洗剤などは 絶対に使用しないでください。
- ② 頑固な油性の汚れは、ガラスクリーナー又はエチルアルコール(薬用アルコール)などで拭いてください。
- ③ 万一、上記の注意に記載の薬剤や強酸又は、強アルカリ性洗剤・漂白剤などがついた場合には、すばやく除去してください。
- ④ オルティノはお手入れ次第で美観を保ち、長持ちさせることができますので、週に1~2回程度水拭きなどの清掃を心がけてください。

〇お問い合わせ先 **アイカ工業株式会社 アイカコールセンター**

愛知県清須市西堀江2288番地

電 話(0120) 525-100 (フリーダイヤル), (052) 409-8313 FAX (052) -409-1482